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ВСТУП 

Актуальність теми. Для кожної організації на сучасному етапі однією з 

головних стратегічних завдань, яке стоїть перед підприємством, є розвиток 

власного трудового потенціалу. Які б не висувалися ідеї, новітні технології, але 

без добре підготовленого персоналу високих результатів домогтися 

неможливо. Саме люди виконують певні види робіт, подають ідеї і 

забезпечують діяльність підприємства. Без людей не може бути організації, без 

кваліфікованих кадрів жодна організація не зможе досягти своїх цілей. 

 Нова роль людини на підприємстві і якісні зміни в економіці по-новому 

поставили нові задачі управління персоналом, а саме: ретельний добір, 

підготовка, оплата, правильне використання персоналу, розвиток персоналу. 

Рішення цих задач у рамках традиційної роботи з персоналом виявилося вже 

неможливим. Уміння управляти персоналом будь-якої підприємницької 

структури – це одночасно наука і мистецтво, що приходить з досвідом і 

підтримується знаннями. Механізм управління персоналом зумовлюється 

змінами, що відбуваються на макро- і мікрорівнях, у зовнішньому та 

внутрішньому середовищах підприємства та посиленням конкурентної 

боротьби.  

 Управління персоналом пов'язане з людьми і їх відносинами усередині 

підприємства. Як наслідок, існуюча система управління персоналом висуває 

підвищені вимоги до адаптаційних здібностям і можливостям саморозвитку 

персоналу і потребує використання науково обґрунтованих підходів і методів 

управління. 

Значний внесок у формування сучасної теорії і практики управління 

персоналом зробили вчені України та інших країн, це: О. Амоша, В. Антонюк, 

Д. Богиня, О. Грішнова, Г. Дмитренко, А. Колот, Н. Лукьянченко, В. 

Никифоренко, І. Петрова, Л.Шаульска, Б. Генкін, А. Егоршин, А. Кібанов, Ю. 

Одегов. Серед зарубіжних вчених слід відзначити М. Армстронга, Г. Десслер, 

П. Друкера, Дж. Ходжсона.У зв'язку з вище зазначеним тема дипломної  
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роботи, що стосується питань формування стратегії управління персоналом є  

актуальною. 

Ціллю дипломного дослідження є розробка заходів щодо формування 

стратегії управління персоналом ТОВ «Телекарт-прилад». Для досягнення 

зазначеної мети в роботі були поставлені і  вирішені наступні завдання: 

• аналіз теоретичних засад стратегічного управління персоналом; 

• досліджено досвід управління персоналом в передових компаніях; 

• визначено сильні і слабкі сторони організації системи управління 

персоналом на досліджуваному підприємстві; 

• розроблено систему ключових показників ефективності в області 

управління персоналу; 

• визначені основні  складові стратегії управління персоналом ТОВ 

«Телекарт-прилад»; 

• економічно обгрунтовано систему заходів щодо підвищення 

ефективності управління персоналом ТОВ «Телекарт-прилад». 

Практична частина дослідження була виконана на матеріалах 

господарської діяльності ТОВ «Телекарт-прилад», яке спеціалізується на 

виробництві обладнання для телефонного зв'язку, цифрових приймачів, 

телекомунікаційних комплексів для силових структур, різних видів 

пластикових карт, систем контролю доступу, паркувальних терміналів. 

        Наукова  новизна  одержаних результатів     полягає в удосконаленні й  

подальшому    розвитку    методичних     підходів     до    формування  системи 

стратегічного управління персоналом ТОВ «Телекарт-прилад». 

 Інформаційну базу дослідження становили закони та нормативні акти 

України, офіційні матеріали Державної служби статистики, наукові публікації та 

монографії вітчизняних та закордонних вчених, матеріалами періодичних видань, 

наукових конференцій з питань стратегічного управління персоналом, методична 

література кафедри менеджменту організацій та зовнішньоекономічної 

діяльності, фінансова та статистична звітність ТОВ «Телекарт-прилад»,	

результати експертних опитувань, ресурси мережі Інтернет. 
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До методів дослідження, які використовувалися під час написання дипломної 

роботи, належать: фінансовий та економічний аналізи, методи прогнозування, 

статистичні методи порівняння та групування, соціологічний метод (анкетування), 

схематичні та графічні методи.  

Для обробки статистичної інформації, створення таблиць, графіків та діаграм 

було використано програму Microsoft Office Excel.  

Практичне значення одержаних результатів полягає в тому, що 

використання розроблених концептуальних положень щодо формування 

стратегії управління персоналом, отриманих в дипломної роботи, можуть бути 

використані ТОВ «Телекарт-прилад» з метою удосконалення стратегічного 

управління персоналом підприємства та підвищенню ефективності діяльності 

ТОВ «Телекарт-прилад». 

Отримані напрацювання є актуальними для більшості промислових 

підприємств України. 

         Апробація результатів дослідження. Основні положення і результати 

дослідження були оприлюднені та схвалені на підсумковій студентській 

конференції. Основні положення і результати дослідження викладені в 

наступних публікаціях: «Особливості управління персоналом в умовах кризи». 

Актуальні проблеми менеджменту: теоретичні і практичні аспекти. Матер. ІІІ  

Міжнар. наук.. практ.  конф. (м. Одеса 4-5 червня 2017 року). – Одеса.- Атлант, 

2017. – 116 с. С. 181-186.  Загальний обсяг публікацій –0,4 д.а.  

Структура і обсяг роботи. Дипломна магістерська робота складається з 
вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (68 

найменування) та трьох додатків. Загальний обсяг роботи - 90 сторінок, вона 

містить: рисунків– 7; таблиця – 35. 

РОЗДІЛ 1. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ 

ПЕРСОНАЛОМ 
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можливостей розвитку персоналу, впровадження сучасних технологій 

управління персоналом, активного залучення молодих фахівців до процесу 

прийняття рішень. 

           1) В межах загальної стратегії управління персоналом ТОВ «Телекарт-

прилад» розроблено стратегічні  та тактичні заходи щодо вдосконалення 

діяльності служби управління персоналом: формування системи моніторингу;  

     2) Для формалізації стратегії управління персоналом та її місця в загальній 

стратегії визначено:показники ефективності стратегії управління персоналом 

підприємства; ключові показники ефективності в області персоналу для ТОВ 

«Телекарт-прилад»;розроблено стратегічну карту ключових показників ТОВ 

«Телекарт-прилад». 

         7. З ціллю удосконалення управління персоналом  як основи формування 

стратегії управління персоналом ТОВ «Телкарт-прилад» запропоновано систему 

заходів.  

         1. Впровадження науково-обґрунтованої методики найму кадрів. 

         2.Організація підвищення кваліфікації кадрів підприємства. 

         3. Організація розвитку кар'єри.  

          Прогнозований економічний ефект від реалізації даних заходів – 132,225 

тис. грн. 

ВИСНОВКИ 

На основі узагальнення існуючих теоретичних підходів до визначення 

сутності та ролі стратегічного управління персоналом встановлено, що: 

1. Стратегічне управління організацією є вихідною передумовою для 

стратегічного управління її персоналом.  
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2. Необхідність стратегічного управління персоналом в сучасних умовах 

на українських підприємствах пояснюється наступними причинами: нестійке 

економічне становище багатьох організації пов'язані з відсутністю в більшості 

керівників глибоких економічних знань, управлінських навичок і досвіду 

роботи в умовах конкуренції, необхідністю пристосування організації до 

постійно мінливих умов зовнішнього середовища. 

3. За результатами проведеного аналізу сучасного стану діяльності ТОВ 

«Телекарт-прилад» за 2014−2016 рр. визначено, що: розрахунок показників 

господарської діяльності  та організації управління персоналом дозволяє 

зробити такі основні висновки. 

1) Дані про результати діяльності підприємства дозволяють зробити 

узагальнений висновок про те, що ТОВ «Телекарт-прилад» є сучасним 

підприємством, яке хоче зайняти лідируюче положення у своєму сегменті 

ринку. 

2). Успішний розвиток підприємства в сучасних умовах значною мірою 

залежить від конкурентоспроможності персоналу, яка досягається постійною 

підготовкою персоналу, підвищенням його кваліфікації, стратегічним 

передбаченням і професійною орієнтацією.  

Питома вага працівників ТОВ «Телекарт-прилад», що проходять 

професійну підготовку  відображає негативну динаміку, у 2014 році 18 осіб - 

7,0%; 2015 році 16 осіб - 6,7%; у 2016 році 16 осіб - 6,3 %. При цьому рівень 

освіти персоналу постійно зростає за рахунок вивільнення частки працівників, 

які не мають вищої освіти, що свідчить   про незадовільну організацію 

підвищення кваліфікації.  

Дані аналізу свідчать, що у 2016 році в порівняні з 2014 роком відбулося 

скорочення»: керівників на 7,7%; професіоналів на 11,7%; фахівців на 16%., 

однак зростає кількість набраних робітників, які не мають спеціальної 

підготовки. 

3)  На підприємстві не має фахівців, які б займалися питаннями 

управління кар'єрою. Інтереси підприємства і персоналу з питань кар'єри не 
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погоджені, що знижує ефективність функціонування ТОВ «Телекарт-прилад». 

Аналіз стану організації управління персоналом виявив проблеми кар’єргого 

розвитку персоналу. Відношення респондентів до причин, завдяки яким кар'єра 

не склалася на	 ТОВ 	 «Телекарт-прилад» підтверджує проблеми управління 

кар'єрою. 

     4) За результатами опитування свідчать,  що співробітників однаково 

оцінили якість організації найму і обліку персоналу, 50% на 50%.Так, 20% 

вважають недостатньо якісно організовано найм та облік персоналу та 30%. 

вважають недостатньо ефективно організовано переміщення персоналу 

(звільнення) персоналу; 20% відзначають, що професійно задіяні всі зовнішні і 

внутрішні джерела найму персоналу; 30% керівників відзначили, що професійно 

організовано переміщення персоналу (звільнення).  

 5) Дані аналізу стану організації управління персоналом свідчить ТОВ 

«Телекарт-прилад», що товариство має сильні та слабкі сторони.  Сильні 

сторони: висококваліфікований персонал; високоякісне обладнання, яке дає 

можливість виробляти високоякісну конкурентноздатну продукцію; 

позитивний імідж на ринку телекомунікаційного обладнання. Слабкі 

сторони:не сформована система розвитку кар'єри; не в повній мірі задіяні 

резерви мотивації персоналу;незадовільна організація підвищення кваліфікації 

персоналу ; недостатньо залучаються працівники до прийняття 

рішень;недостатньо ефективно організовано найм та облік персоналу. 

  6) За результатами аналізу стану організації управління персоналом 

визначені слабкі сторони, що поставило задачу удосконалення  організації 

управління персоналом та формування стратегії управління персоналом ТОВ 

«Телекарт-прилад». 

    4. Для формалізації стратегії управління персоналом та її місця в 

загальній стратегії визначено: показники ефективності стратегії управління 

персоналом підприємства; ключові показники ефективності в області 

персоналу для ТОВ «Телекарт-прилад»; розроблено стратегічну карту 

ключових показників ТОВ «Телекарт-прилад». 
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          5. З ціллю удосконалення управління персоналом  як основи формування 

стратегії управління персоналом ТОВ «Телкарт-прилад» запропоновано 

систему заходів.  

         1.Впровадження науково-обґрунтованої методики найму кадрів. 

         2.Організація підвищення кваліфікації кадрів підприємства.  

         3. Організація розвитку кар'єри.  

         Прогнозований економічний ефект від реалізації даних заходів - 132,225 

тис. грн. 
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